

商丘13岁女孩任教私塾被查封

官方：再办还会执法

本报讯 昨天，记者从河南商丘睢阳区教育体育局获悉，13岁女孩张易文任教的私塾属于非法办学，目前已经被查封。此外，睢阳区教育体育局还给私塾创办者张亚东下达了取缔通知书，“如果他继续办学，政府会组织相关部门联合执法”。

睢阳区教育体育局的工作人员称，张亚东所办私塾是在家进行教学，任教的老师也都没有教师资格证，办校场所和师资力量

量都不符合条件。

2013年，睢阳区教育体育局已经对其进行取缔，但该私塾随即转换了地址，“不是在固定的地点”，因此多次排查都没有查到，“因为他是属于在家办学，连挂牌都没有，只有挂了牌，我们才能查得到”。这次，是因为看到媒体报道，才得知张亚东还在办私塾，随后对其进行查封。

对于这一情况，张亚东表示：“也不能说不停办，但教体局

只要能把现在这些学生安排好，我就停办。”目前，这些学生的家长已经知道此事，张亚东称自己作为“一名负责的老师，会对学生负责到底”。

张亚东表示，将来想和各地的合法民办学校寻求合作，引入自己的圣童班，自己的团队独立运营这一班级，继续“培养圣贤人格”，用9年完成12年的教学任务。

睢阳区教育体育局的工作

人员称：“如果他在义务教育的中小学内进行这种创新的教学活动，应该是合理的，因为现在谁也没有规定这样的教育方法到底可以不可以。”

据此前报道，2017年，张易文因10岁考入商丘工学院专科而引发广泛关注，此前她从未接受过义务教育，而是在其父张亚东开设的私塾就读。今年，13岁的张易文毕业，回到父亲的私塾担任助教。（汪畅）

李佳琦“被代言” 状告两公司侵权 判决侵权方赔16万元

本报讯 9月8日，杭州市萧山区人民法院通过微信公众平台发布消息称，该院对“口红一哥”李佳琦诉佳琦影视文化发展（杭州）有限公司、美腕（杭州）电子商务有限公司人格权纠纷案作出一审判决，两被告被判立即停止侵权，赔礼道歉，赔偿损失16万元。

公开资料显示，知名美妆博主李佳琦是美腕（上海）网络科技有限公司旗下的签约达人，公众所熟知的“佳琦全球严选”淘宝店铺由李佳琦和其签约公司共同运营。

为了利益，毕某、卢某此前在杭州注册成立了美腕（杭州）电子商务有限公司、佳琦影视文化发展（杭州）有限公司，在未经授权的情况下，冒用李佳琦的名义，生产、宣传、销售“李佳琦严选”自热速食、方便速食以及休闲食品系列产品，并将李佳琦的肖像、姓名印在产品的外包装上。

事实上，李佳琦从未与佳琦影视文化发展（杭州）有限公司、美腕（杭州）电子商务有限公司有过合作。2020年3月，李佳琦将上述两家公司诉至萧山法院，要求其立即停止侵权，赔礼道歉，并赔偿经济损失、维权费用共计106万元。

8月26日，萧山法院公开开庭审理了这起人格权纠纷案，并于9月8日作出判决。要求佳琦影视文化发展（杭州）有限公司、美腕（杭州）电子商务有限公司立即停止所有侵权行为，召回、撤换使用了原告肖像、姓名的产品、宣传资料等；向李佳琦进行书面澄清及致歉；佳琦影视文化发展（杭州）有限公司立即停止在其企业名称中使用“佳琦”字样；赔偿经济损失16万元。（天悦）

17个跨省制售假“专特供”白酒 犯罪团伙被打掉

新华社北京9月10日电（记者夏子麟 鲁畅）记者10日从北京市公安局获悉，针对不法分子从事生产销售各类虚构“专特供”名酒的违法犯罪活动，北京警方依托“昆仑2020”专项行动开展全链条打击，截至目前打掉17个跨省犯罪团伙，刑事拘留46人。

今年4月，北京警方发现朝阳区一处经营酒水的门店私下出售所谓国家机关“专特供”茅台酒。经警方侦查，“专特供”茅台酒多数来自丰台、房山等地的“黑作坊”。经过进一步工作，警方又陆续发现大兴、通州、顺义等地存在制售虚构“专特供”白酒的犯罪团伙。对此，北京警方成立专案组全链条开展侦查打击，锁定17个跨省市制售假酒的犯罪团伙，并于8月25日开展了集中收网行动。

北京市房山公安分局环食药旅中队中队长蔡接兵介绍，此次查获的虚构“专特供”酒，基本采用散装低端白酒，成本几十元，卖到消费者手里动辄每瓶上千元。

此次收网行动中，警方打掉负责加工制造包材的团伙9个，负责灌装、销售的团伙4个，刑事拘留犯罪嫌疑人46名，行政处罚违规出租房主14人，捣毁“黑作坊”34处，起获假冒多种虚构国家机关的茅台、五粮液等成品白酒6600余瓶，外包装、标识70余万件（套），相关生产、灌装、印刷设备99台（件）。



“三面溢流”

这是昨天拍摄的镜泊湖吊水楼瀑布“三面溢流”的壮观景象（无人机照片）。受上游降水量增多影响，位于黑龙江东南部的镜泊湖吊水楼瀑布出现“三面溢流”的壮观景象。新华社发

重庆一火锅店泡菜免费吃

顾客要求打包十坛泡菜被拒后打翻泡菜坛

本报讯 9月8日，在重庆南城大道一火锅店有顾客欲打包10坛泡菜，被店员劝阻后将泡菜全部打翻，并称门店虚假宣传扬言要投诉。据了解，该火锅店处于试营业状态，商家在开业宣传中称，店内十款泡菜全部免费无限供应，且可以打包。

“但他如果打包完就把我们的泡菜倒完了，我们准备十

种泡菜，一共十钵，每种就一二十斤，他那个主要是太夸张了。”火锅店店主常先生说，“我们服务员就上去劝解他，因为倒完了后面的顾客几乎没有了。”双方发生争执后，顾客便打翻了泡菜坛。

事后火锅店店主表示：“这（打翻泡菜坛）倒没事儿，人难免会有情绪，我们暂时还没有接到

投诉好像。主要是我觉得要珍惜粮食，浪费这个事情不太好。”

对此，网友们看法不一。有人认为，顾客的做法合理合规，只是不太道德而已。店家应该说明免费打包的量，否则客户要求全部打包走也是合理合法的，但不道德。也有人认为，免费的东西本来就是不能打包的。免费供应的品类在店免费无限吃

可以，打包按量付费。

还有网友将重点拉回到砸店一事上，无论打包道不道德，砸场子就是不对的。“免费打包”，可以视为是一个赠与合同（的邀约），并未进行公证，也未实际交付，赠与对象也不是慈善机构等公益组织，赠与人享有任意解除权，故意打翻泡菜坛是侵权。（北日）

温州中院宣判一起走私柴油案 被告人偷逃税额超5亿元

新华社杭州9月10日电（记者吴帅帅）温州市中级人民法院10日对李某胜、陈某付等走私普通货物案进行一审公开宣判，该案中被告人偷逃进口环节应缴税额达人民币5.37亿余元。据悉，该案由温州地区起诉指控

人数最多的走私柴油案件。

法院经审理查明，2018年4月至2019年3月20日，被告人李某胜、陈某付伙同他人合谋走私柴油入境销售，合股先后购买8艘船只，组织雇用周某、杨某、平某（均另案处理）等多人分别驾驶

上述船只519次前往境外海域过驳柴油入境销售，偷逃进口环节应缴税额人民币5.37亿余元。

本案主犯李某胜因犯走私普通货物罪被判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。除李某胜外，法院以

走私普通货物罪判处被告人陈某付有期徒刑十五年，剥夺政治权利五年，并处罚金三千万。另外58人以走私普通货物罪等被判处有期徒刑十年至八个月不等，并处罚金一千万至三万